



# Csordultig HARMÓNIAÁVAL

A spanyolországi Getxóban egyetlen kilométerre a tengertől található ez a nem kevés romantikával átítatott felújított, kétszobás otthon. A hangulatos lakónegyedben a klasszikus angol stílusú házak, kertek és kúriák időtlen nyugalmat árasztanak, olyan az egész, mintha csak egy oázisban lennénk.

SZÖVEG BALOG ZSÓFIA FOTÓ: FELIPE SCHEFEL



A modern és régi elemek  
kontrasztja különleges  
atmoszférával hatja  
át az egész lakást.



„Mondd el, milyen a konyhád, és megmondom, ki vagy” vallja a lakberendező. A konyha itt nagyon hangulatos, inkább nappalinak tűnik, mint konyhának. Klasszikus stílusú, de modern vonásokkal.



A világítás alapvető az otthoni melegség érzésének megteremtéséhez, ezen túlmenően azonban még egy sor olyan elemnek – fafelületek, minőségi textilja, növények stb. – is helyet kell kapnia a térben az összhanghoz.



Az antik családi bútor nagy tükörfelületének térnövelő funkciója kulcsfontosságú, sárgára festve pedig üdéséget hoz a térbe.

Az észak-spanyolországi lakás igazán mesés helyen fekszik: a távolban elnyúló kéklő tenger, sziklás tengerpart, vadregényes táj, egy szép kikötő, strandok és történelmi épületek... kétség nem fér hozzá, Getxo városa vonzó lakóhely bárki számára. Xavér és Alaia, az ingatlan tulajdonos házaspár jól ismerik a hely előnyeit, mindketten idevalósiak. Ez volt az a környék, ahol élni akartak, és amikor rátaláltak erre az elavult, de bájos, nagy belmagasságú lakásra, nem sokat haboztak, az ablak előtti cseresznyefák pedig olyan további csábító elemek voltak, amelyek miatt azonnal beleszerettek. Első közös baszkföldi lakásuk felújításakor a házaspár semmit sem bízott a véletlenre: Natalia Zubizarreta-t, egy elismert helyi belsőépítész-t bízta meg a munkálatokkal, aki a tulajdonosokkal együtt, közösen dolgozta ki a terveket. Projektjei rendszeresen szerepelnek nagy spanyol lakberendezési magazinokban, mint az El Mueble vagy a Casa Viva, a házaspár is ezen keresztül figyelt fel rá. Natalia az egyszerű, melegséget árasztó terek specialistájának számít hazájában. „Az ember otthona ideális esetben egy olyan hely, ami nyugalmat áraszt, ahol a teraszra kiülve hallgathatjuk a madarak csiripelését, és lazíthatunk egy mozgalmatlan élet mellett!” – mondja a tervező. Placebo vagy sem, egy másik dolog, amit ebben az otthonban alkalmazott, az a Feng Shui. Jó ismerője a Feng Shui-nak is, ami szerinte sokat javít a lakásban élők életminőségén. Ennél a getxói lakásfelújításnál adott volt egy szép, régi épület és a környező zöldre nyíló kilátás. Célja az egyensúly fenntartása volt a modern és a ház eredeti, klasszikus stílusú elemei között. Míg a mennyezeti freskókat nagy szakértelemmel restaurálták, addig a konyhának teljesen modern megjelenést adott. A remek ács munkák szintén kiemelkedő szépségűek. „Lecsúszítottuk az ajtókat, hogy eredeti faanyagot kapjunk, a szurokfenyőpadló faanyagát konzerváltuk, és megtartottuk a ház redőnyeit is.” – meséli Natalia. A trendeket követve legömbölyített formájú kisasztalok, puffok foglalnak helyet a nappali terekben, míg a földszíni textiliák tovább lágyítják az összehatást, hangulatossá téve nappalit és hálószobákat egyaránt. ♦



A zöld szín mindig megnyugtató hatását, energizál, ugyanakkor nyugtat is, automatikusan a természet nyugalmát idézi meg.



A kisfiú szobájának színei azonosak a lakás többi helyiségével, sehol semmi babáskodó giccs, összhatásában mégis nagyon barátságos, kifinomult.



A modern, minimalista fürdőszoba walk-in besétálós zuhanykabinjával meleg és otthonos. Az üveg zuhanypanel a minőség és elegancia szimbóluma, nincs rajta kopó, forgó alkatrész, ezért örök életű.

*„Amikor a lakás képviseli a benne lakókat, igazodva hozzájuk és az energiájukhoz, akkor az otthon felvirágzik!” – vallja a tervező.*



A fiatal spanyol belsőépítész, Natalia Zubizarreta a személyiségre fókuszáló tereiről ismert. Tíz éve alapított stúdiója a lakberendezés valamennyi fázisában segíti klienseit az ingatlan kiválasztásától a téralakításon át a legapróbb kiegészítők megvásárlásáig. Alapvetően légies, nőies, élhető terei közkedveltek Spanyolország szerte.

**Natalia Zubizarreta**  
www.nataliazubizarreta.com

A sárga színfolt nemcsak napalokban előnyös, jó választás gyerekszobába is. Előnye, hogy sok árnyalathoz passzol, és mindig vidámságot sugároz.